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                 Kính gửi: Công ty TNHH MTV thủy lợi Bắc Sông Mã 

                 Mã số thuế: 2800129172 

                    Địa chỉ: Số 55 thôn Tự Nhiên, xã Hoằng Trung, huyện Hoằng Hóa, 

tỉnh Thanh Hóa 

Cục Thuế tỉnh Thanh Hóa nhận được được Phiếu chuyển số 264/PC-CT ngày 

22/3/2023 của Tổng cục Thuế về việc giải đáp chính sách thuế cho Công ty TNHH 

MTV thủy lợi Bắc Sông Mã đối với hoạt động cung cấp (bán) nước tho cho các nhà 

máy sản xuất công nghiệp và sinh hoạt. Cục Thuế có ý kiến trả lời như sau:   

 Tại khoản 1 Điều 10 Thông tư số 219/2013/TT-BTC ngày 31/12/2013 của Bộ 

Tài chính hướng dẫn thi hành Luật thuế giá trị gia tăng và Nghị định số 209/2013/NĐ-

CP ngày 18/12/2013 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều 

Luật thuế giá trị gia tăng quy định: 

 "Điều 10. Thuế suất 5% 
 1. Nước sạch phục vụ sản xuất và sinh hoạt, không bao gồm các loại nước uống 

đóng chai, đóng bình và các loại nước giải khát khác thuộc đối tượng áp dụng mức 

thuế suất 10%....” 

 Căn cứ các quy định tại khoản 7 Điều 2 và tại Điều 4 Nghị định số 

117/2007/NĐ-CP ngày 11/7/2007 (đã được sửa đổi, bổ sung) của Chính phủ về sản 

xuất, cung cấp và tiêu thụ nước sạch; 

 Căn cứ các quy định trên và theo trình bày, Trường hợp Công ty cung cấp nước 

cho các đơn vị sản xuất công nghiệp và sản xuất nước sạch phục vụ sinh hoạt, chất 

lượng nước cung cấp đáp ứng yêu cầu sử dụng cụ thể cam kết với đối tác theo quy định 

chi tiết tại khoản 7 Điều 2 và Điều 4 Nghị định số 117/2007/NĐ-CP ngày 11/7/2007 

(nêu trên) thì trường hợp đó áp dụng mức thuế suất thuế GTGT 5% theo quy định. 

Cục Thuế có ý kiến, đề nghị Công ty căn cứ hồ sơ thực tế, đối chiếu với các 

quy định tại văn bản pháp luật và hướng dẫn nêu trên để thực hiện. Nếu còn vướng 

mắc, đề nghị Công ty liện hệ với Phòng Thanh tra kiểm tra thuế số 2 - Cục Thuế tỉnh 

Thanh Hóa để được hướng dẫn, giải quyết/. 

 

Nơi nhận: 

- Như trên; 

- Phòng TTKT2; 

- Website:thanhhoa.gdt.gov.vn; 

- Lưu VT, TTHT. 
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